

положеннях (статутах), договорах, посвідченнях, довіреностях та в інших випадках, передбачених чинними нормативно-правовими актами (*додаток 12*).

Гербовою печаткою виконавчого комітету міської ради також засвідчуються службові посвідчення посадових осіб, що призначаються міським головою, бланки Почесної грамоти, грамоти Подяки виконавчого комітету міської ради, а також у необхідних випадках інші документи.

413. У виконавчому комітеті Нетішинської міської ради використовуються також печатка загального відділу, кутовий та інші штампи, необхідні в роботі з документами.

414. Печаткою загального відділу виконавчого комітету міської ради засвідчуються копії розпоряджень міського голови, рішень виконавчого комітету міської ради, протоколів засідань виконавчого комітету міської ради.

Кутовий штамп та штампи використовуються для оформлення, реєстрації і розсилання документів виконавчого комітету міської ради. Відповідальність за зберігання і законність користування цими штампами несуть працівники загального відділу відповідно до розпорядження міського голови.

Печатки і штампи, які використовуються в інших структурних підрозділах виконавчого комітету міської ради зберігаються у цих підрозділах, керівники яких несуть відповідальність за їх зберігання та користування ними.

415. Виготовлення гербової печатки, кутових та інших штампів здійснюється в установленому законодавством порядку за поданням керуючого справами виконавчого комітету міської ради.

Управління та інші підрозділи виконавчого комітету міської ради, що є юридичними особами, мають свої гербові печатки і кутові штампи встановленого зразка, інші печатки і штампи, необхідні в роботі з документами. Виготовлення зазначених печаток і штампів забезпечується цими підрозділами виконавчого комітету міської ради самостійно.

416. Печатка і штампи зберігаються в металевих шафах (сейфах) обладнаних надійними замками. Гербова печатка і кутовий штамп поза їх місцем зберігання можуть знаходитися лише під час користування ними.

Керуючий справами
виконавчого комітету
міської ради

Оксана БРЯНСЬКА

СХВАЛЕНО
Протокол засідання ЕК
виконавчого комітету
Нетішинської міської ради
22.05.2020 № 6/2020

